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CONSILIUL LOCAL AL MUNICIPIULUI 
                   S L O B O Z I A 
           JUDEłUL IALOMIłA 
 
 
 

PROCES  VERBAL 
 

 
 Încheiat astăzi 17 noiembrie 2010 în şedinŃa extraordinară a Consiliului Local al municipiului 
Slobozia. 
 Convocarea consilierilor a fost făcută prin DispoziŃia Primarului nr. 550 din 15.11.2010 şi prin 
adresa nr. 42258/15.11.2010 în care au fost precizate: data, ora, locul desfăşurării şi ordinea de zi a şedinŃei. 
 Preşedintele acestei şedinŃe este d-na consilier Beciu Elisabeta care, potrivit prevederilor Legii 
215/2001 a administraŃiei publice locale, republicată, a fost ales pentru o perioadă de 3 luni.  
 Sunt prezenŃi 20 consilieri din numărul total de 21. Lipseşte d-na consilier Petre Gabriela. 
 La  şedinŃă  participă  de  drept dl. Ionaşcu Gabi – primarul municipiului Slobozia şi d-na Costea 
Agripina-Gabriela – secretar al municipiului Slobozia. 

În sală sunt prezenŃi şi reprezentanŃi ai presei locale. 
 

 Dl. Primar Ionaşcu Gabi anunŃă ordinea de zi a şedinŃei: 
1. Proiect de hotărâre privind darea în administrare a unui teren către Consiliul Local al oraşului 

Amara în vederea realizării investiŃiei ,,StaŃie de epurare compactă în oraşul Amara”. 

2. Diverse. 

 

De asemenea, dl. primar Ionaşcu mai propune introducerea pe ordinea de zi a încă unui proiect de 
hotărâre care se referă la aprobarea documentaŃiei pentru realizarea obiectivului ,,Extinderea reŃelelor de 

apă şi canalizare pentru preluarea de noi consumatori în municipiul Slobozia”. De fapt, acest proiect de 
hotărâre a fost deja aprobat în şedinŃa anterioară a Consiliului Local, proiectul a fost depus la Fondul de 
Mediu, iar Fondul de Mediu a solicitat modificarea art. 1, în sensul că în loc de ,,Se aprobă documentaŃia de 
avizare a lucrărilor de intervenŃie...” să se scrie ,,Se aprobă Studiul de fezabilitate şi indicatorii tehnico-
economici prevăzuŃi în documentaŃia...” Este, deci, o problemă de formă şi nu de fond. 

- Se supune la vot ordinea de zi anunŃată, cu propunerea de completare a acesteia şi se aprobă cu 
unanimitate de voturi. 
 
 Se trece la primul punct din ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind darea în administrare a unui 
teren către Consiliul Local al oraşului Amara în vederea realizării investiŃiei ,,StaŃie de epurare compactă 

în oraşul Amara”. 

 Dl. primar Ionaşcu Gabi: ,,Cu ceva vreme în urmă, Primăria Amara, prin primarul oraşului, ne-a 
depus  nişte documente referitoare la predarea în administrare a unei părŃi de drum din aşa-zisul ,,drum al 
hoŃilor” pentru a-şi executa o lucrare de investiŃie şi anume refularea de la staŃia de epurare a oraşului 
Amara. Lucrurile s-au derulat prin compartimentele de specialitate. Datorită lipsei de comunicare am ajuns 
în situaŃia să vă cerem întrunirea într-o şedinŃă extraordinară, astfel încât oraşul Amara să poată depune, 
până astăzi la ora 17,00, proiectul de finanŃare. 
 În proiectul de hotărâre veŃi găsi două suprafeŃe. Una din suprafeŃe se referă la darea în exploatare, 
pe timp limitat, pentru efectuarea lucrărilor de investiŃii, iar cealaltă este pe o durată de până la 10 ani, 
întrucât în condiŃiile de eligibilitate a proiectului se spune că conducta respectivă trebuie să fie în 
administrarea oraşului Amara pe o perioadă de 10 ani. Noi nu schimbăm forma de proprietate, drumul este 
un drum comunal şi este în domeniul public al municipiului Slobozia, deci nu se poate înstrăina”. 
 Dl. consilier Sărăcăceanu Constantin: ,,Am două probleme. Ar fi fost şi a treia, dar dl. primar ne-a 
spus de ce Primăria Amara a trebuit să revină cu această solicitare. 
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 Era bine să avem şi noi un plan de situaŃie, chiar dacă ştim unde este drumul, pentru că vreau să ştiu 
unde se descarcă. 
 (Dl. primar Ionaşcu răspunde că se descarcă în Crivaie, este apă epurată). 
 A doua problemă: Noi avem solicitudine şi deschidere, numai că trag un semnal de alarmă, poate cu 
această ocazie ne vor auzi şi dânşii, în legătură cu datoria istorică pe care Consiliul Local Amara o are la 
S.C. URBAN S.A. Slobozia, modul în care dânşii au înŃeles să trateze această problemă pe care o recunosc. 
Este mare păcat pentru că ne lovim unii de alŃii şi nu putem trăi  excluzându-ne unii pe alŃii.  Dânşii au 
început o captare independentă de apă subterană, au nişte proiecte, ne bucură acest lucru, dar este bine să se 
uite şi la cei care într-adevăr i-au ajutat. 
 Nu am nimic împotriva proiectului”. 
 Dl, primar Ionaşcu Gabi: ,,Vom redacta o solicitare în acest sens din partea Consiliului Local”. 
 Dl. consilier Nedelcu DănuŃ: ,,Din cuprinsul hotărârii rezultă două suprafeŃe de teren. Propun ca şi 
în titlul hotărârii să se scrie că se dau în administrare două suprafeŃe de teren, respectiv  2 900 mp. şi 5 790 
mp”. 

- Se supune la vot amendamentul propus de dl. consilier Nedelcu şi se aprobă în unanimitate. 
- Se supune la vot proiectul de hotărâre, cu amendamentul, şi se aprobă în unanimitate. 

 
Se trece la următorul punct din ordinea de zi: Proiect de holtărâre privind aprobarea documentaŃiei 

pentru realizarea obiectivului ,,Extinderea reŃelelor de apă şi canalizare pentru preluarea de noi 

consumatori în municipiul Slobozia”. 

Aşa cum s-a mai spus, acest proiect de hotărâre a fost aprobat în şedinŃa anterioară a Consiliului 
Local, numai că la solicitarea Fondului de Mediu, se impune modificarea art. 1 în sensul ca în loc de ,,Se 
aprobă documentaŃia de avizare a lucrărilor de intervenŃie...” să se scrie ,,Se aprobă Studiul de fezabilitate şi 
indicatorii tehnico-economici prevăzuŃi în documentaŃia...”.  
 - Întrucât nu sunt discuŃii, se supune la vot proiectul de hotărâre şi se aprobă în unanimitate.   
 
 Se trece la D i v e r s e. 
 
 Dl. viceprimar Băcanu Valentin; ,,Vreau să vă supun atenŃiei Consiliului Local o solicitare din 
partea Spitalului JudeŃean vis-a-vis de locuinŃe de serviciu pentru medici. 
 În ultimul timp au plecat din Spitalul JudeŃean 5 medici. În ce priveşte locuinŃele care s-au eliberat, 
avem o Hotărâre a Consiliului Local prin care s-a aprobat o listă de priorităŃi iar noi le-am repartizat în 
ordinea listei de priorităŃi. Acum ne vedem puşi în situaŃia în care avem un deficit de cadre medicale la 
Spitalul JudeŃean.  S-au făcut mai multe solicitări la Ministerul SănătăŃii, dar  răspunsul  a fost negativ, nu 
au venit medici la Slobozia.  Cu greu s-au găsit acum 4 medici care doresc să vină în municipiul nostru şi 
trebuie să le asigurăm locuinŃe. 
 Acum în lista de priorităŃi mai sunt 5, care sunt de altă profesie, nu sunt medici.  După această 
şedinŃă eu am convocat comisia care aprobă această listă de priorităŃi, însă voiam să vă supun dezbaterii 
această problemă şi să aflu şi părerea dvs.  Mi se pare mai important să rezolvăm această problemă cu 
medicii, să găsim o soluŃie”. 
 Dl. consilier Vasile Cornel: ,,LocuinŃele A.N.L. pot fi declarate locuinŃe de serviciu?” 
 Dl. viceprimar Băcanu Valentin: ,,LocuinŃele ANL nu pot fi declarate ca fiind locuinŃe de 
serviciu”. 
 Dl. viceprimar Stoica Alexandru: ,,Pe lista de priorităŃi avem militari. Acestora, prin lege, li se 
acordă o cotă-parte din plata chiriei. Deci, ar fi posibilitatea să-i mai amânăm puŃin pe militari până când le 
putem oferi altceva şi să rezolvăm problema cu medicii. 
 Vreau să vă informez că este un medic tânăr, care este din Ograda, şi doreşte să se mute la Slobozia. 
A lucrat la Spitalul Universitar din Bucureşti şi acum vrea să vină acasă, adică să lucreze la Slobozia”. 
 Dl. consilier Vasile Cornel: ,,Noi nu putem să cumpărăm nişte apartamente de pe piaŃa liberă şi să 
le avem în proprietatea municipiului Slobozia?” 
 Dl. primar Ionaşcu Gabi: ,,Dacă astăzi este comisie, este bine să supuneŃi discuŃiei comisiei şi să 
faceŃi recomandările către executiv să facă un proiect de hotărâre, cele două locuinŃe să fie trecute cu 
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destinaŃia de locuinŃe de serviciu pentru medici. A doua soluŃie, să  închiriem două garsoniere sau două 
apartamente şi ulterior să venim cu proiect de hotărâre să le cumpărăm, să le introducem în domeniul public 
cu destinaŃia de locuinŃe de serviciu. SoluŃia cea mai rapidă este să facem o cerere pentru închiriere”. 
 Dl. consilier Radu Paros: ,,Într-adevăr este o problemă cu locuinŃele de serviciu, dar aş dori şi eu să 
ştiu dacă sunt doar la nivel de discuŃii că vrem să aducem medici sau sunt cazuri concrete”. 
 Dl. viceprimar Băcanu Valentin; ,,Avem 4 cereri”. 
 Dl. consilier Radu Paros: ,,La AmbulanŃă este o cerere din partea unui medic care are 4 copii, 
lucrează în Urziceni, locuieşte acolo cu familia.  A făcut o cerere că vrea să plece de la noi, dar este mai 
greu pentru că l-am trimis la nişte cursuri de specializare şi va trebui să plătească 200 milioane ca să poată 
să plece.  
 Nu vreau să plecăm de la nişte cazuri de genul acesta, unde omul are unde să stea. Locuieşte în 
Urziceni, este angajatul nostru şi nu vreau să plece de acolo. 
 Pentru că tot s-a vorbit aici de bunăvoinŃa noastră, că manifestăm înŃelegere, aş vrea să întreb dacă 
Consiliul JudeŃean are vreo preocupare vis-a-vis de aceste locuinŃe? 
 Legat de alt subiect, probabil că trebuie să facem şi noi un regulament, ce înseamnă punctul 
,,Diverse”.   Pentru a doua oară d-na preşedinte de şedinŃă a fost pe punctul de a declara închisă şedinŃa, fără 
să ni se dea cuvântul la ,,Diverse”.  Dacă nu ar fi intervenit dl. Băcanu să spună că are ceva de spus, 
preşedintele ar fi închis şedinŃa. Să stabilim dacă putem şi noi să punem întrebări sau să ne înscriem înainte 
la cuvânt”. 

Dl. consilier Băcanu Valentin: ,,Nu este vorba numai despre medicul de la Urziceni. Avem şi un 
medic de la Adjud care vrea să vină cu familia aici, a făcut cerere în acest sens. De asemenea, este un medic 
din Ograda, a lucrat în străinătate, este un medic chirurg de excepŃie din câte am auzit, este căsătorit şi are 2 
copii şi doreşte să vină aici”. 
 Dl. consilier Sărăcăceanu Constantin: ,,Subscriu la urgenŃa şi necesitatea de a avea cadre medicale 
calificate. Dacă avem concret cereri şi oamenii au pus condiŃia clară de a avea o locuinŃă asigurată, părerea 
mea este ca să nu revenim la H.C.L. pe care am aprobat-o privind lista de priorităŃi, nu este bine să 
amestecăm lucrurile.  Acea hotărâre să-şi urmeze cursul şi propun ca pentru aceste solicitări concrete să 
găsim o altă rezolvare, să închiriem şi să avem un alt proiect de hotărâre, ulterior să votăm acest transfer în 
locuinŃe de serviciu. Propunerea mea este dacă aceste cereri  sunt certe  şi dacă acesta este singurul 
impediment să-i avem aici, atunci să găsim pe piaŃa liberă locuinŃe pe care să le închiriem”. 
 Dl. viceprimar Stoica Alexandru: ,,Vreau să se înŃeleagă bine. Eu nu am nimic cu militarii, sunt şi 
eu militar, însă vreau să vă spun că pe listă este un poliŃist care are casă în Gheorghe Doja, face serviciu aici 
şi vrea şi el o garsonieră aici în care să se odihnească. Mai este un pirotehnist la I.S.U., un specialist foarte 
necesar, dar şi acesta este singur, nu este o urgenŃă. 
 În ceea ce priveşte medicii, 3 din cei 4 sunt angajaŃi la spital, al patrulea a făcut cerere de transfer. 
 Referitor la ceea ce a spus dl. Paros, dacă acel medic nu vrea să mai stea la Urziceni este liber să 
facă ceea ce doreşte”. 
 Dl. consilier Constantinescu Emil: ,,Dacă din cele 4 cazuri de medici sunt sub 35 ani, pot să ia 
apartamente de la A.N.L. Având copii, fiind căsătoriŃi, având şi studii superioare, să facă cerere şi ei pot 
beneficia de apartament din fondul ANL dacă au sub 35 de ani. Dacă faceŃi punctajul, indiferent de lista de 
priorităŃi de acum, ei apar acolo şi pot să primească un plus de puncte pentru necesitatea urgentă a 
comunităŃii. Vă pot aduce dispensă de la A.N.L.” 
 D-na consilier Zăinescu Nina: ,,Nu se poate aşa ceva. Sunt deja criterii stabilite de care trebuie să 
Ńinem seama.  Noi am aprobat deja lista locuinŃelor ANL şi la celălalt tronson”. 
 Dl. viceprimar Băcanu Valentin: ,,Se spune că lista se face o dată pe an, până la sfârşitul lunii 
februarie, în condiŃiile în care ai certitudinea că în acel an se vor mai da în folosinŃă alte locuinŃe ANL”. 
   
 Dl. consilier Vasile Cornel: ,,Vreau să-i rog pe domnii viceprimari ca pentru şedinŃa următoare a 
Consiliului Local să formuleze un proiect de hotărâre prin care să se interzică înfiinŃarea de magazine care 
vând produse etnobotanice la mai puŃin de 1 km faŃă de orice unitate şcolară”. 
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 D-na consilier IoniŃă Vasilica: ,,Sunt oraşe care prin H.C.L. nu au acceptat să fie astfel de 
magazine pe raza localităŃilor respective. Şi astăzi de dimineaŃă am văzut la TV cât de periculoase  sunt 
aceste produse”. 
 Dl. consilier Vasile Cornel: ,,Raza de 1 km faŃă de orice unitate şcolară exclude orice astfel de 
magazin pe raza municipiului Slobozia”. 
  Dl. consilier Radu Paros; ,,Nu  sunt  de acord cu ceea ce spune dl. Vasile Cornel vis-a-vis de 
aceste magazine. Sunt foarte periculoase aceste produse, am transportat cu ambulanŃa la Bucureşti mai 
multe cazuri. Am înŃeles că aceste substanŃe sunt mai periculoase decât heroina. 
 Cred că nu trebuie să facem un proiect de hotărâre care poate să fie atacat. AutorizaŃia de funcŃionare  
nu o dă Primăria, o dă Biroul Unic”. 
 D-na consilier Zăinescu Nina: ,,Dacă este posibil, să se interzică total aceste magazine. Am să vă 
spun ce am aflat de la un poliŃist de proximitate. Într-una din zile au urmărit cine intră într-un astfel de 
magazin. Era acolo şi o fetiŃă care luase un pacheŃel. A fost întrebată de ce l-a luat şi a spus că îi trebuie la 
ierbar la şcoală”. 
 Dl. consilier Vasile Cornel: ,,Mai grav este faptul că la ,,Balul bobocilor” care s-a desfăşurat la 
Bioterra, săptămâna trecută, la o percheziŃie efectuată de PoliŃie s-au găsit la mulŃi tineri produse 
etnobotanice”. 
 Dl. consilier IoniŃă Gabriel: ,,Problema este mult mai gravă decât ne imaginăm la acest moment, 
pentru că nu avem contact cu situaŃiile concrete cum are dl. Paros. 
 La şcoala noastră, la solicitarea PoliŃiei de Proximitate, în şedinŃele cu părinŃii elevilor din clasele 
mai mari le-am organizat o întâlnire de 10-15 minute. Au considerat că este mai util să discute cu părinŃii 
decât cu elevii.  Au povestit o serie de cazuri întâmplate la Slobozia şi lucrurile au mers până acolo încât s-
au dat celor mici tablete de ciocolată injectate sau bomboane injectate”.  
  

Având în vedere că au fost discutate toate problemele aflate pe ordinea de zi, preşedintele  declară 
închisă şedinŃa Consiliului Local. 
 Drept pentru care am încheiat prezentul proces-verbal. 
 
 
 
 
 
            PREŞEDINTE DE ŞEDINłĂ, 
                                                                                         Contrasemnează 
                   Beciu Elisabeta                                            S E C R E T A R, 
 
                                                                                     Costea Agripina-Gabriela 
                                                                                     
 
 
  


